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Verbale n. 220 

Il giorno 02 DICEMBRE dell’anno 2025 alle ore 08.10 si riunisce presso l'aula adiacente all'aula consiliare, la 

V Commissione Consiliare “Pubblica istruzione, beni culturali, turismo, sport e politiche giovanili” per la 

trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Mazara, il 7 dicembre l'evento "POPit! for Christmas" 

Alle ore 08.10 sono presenti Caltagirone Paola, Marino Pietro, Calcara Francesca, Russo Antonio.  

Iacono Fullone Giovanni entra in commissione alle 08.20 e Galuffo Paola entra in commissione alle 08.30. 

Risultano assenti Giacalone Francesco.  

Il presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta e passa alla trattazione del 1° 

punto iscritto all’ordine del giorno, avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del verbale della seduta 

precedente, lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieri presenti e votanti. In seguito si 

passa alla trattazione del 2°punto dell’o.d.g: Mazara, il 7 dicembre l'evento "POPit! for Christmas" 

Nella giornata del 7 dicembre si svolgerà l’evento POPit! for Christmas, giochi da tavola e di ruolo, fumetti e 

workshop. La taverna dei giochi in collaborazione con l'Associazione Culturale HIC E.t.s. e col patrocinio del 

Comune di Mazara del Vallo, presenta la seconda edizione di: POP It! L'evento in veste natalizia, sarà ospitato 

in un edificio storico e centrale della Città, il Collegio dei Gesuiti di piazza Plebiscito. Anche quest'anno ci 

saranno giochi da tavolo e giochi di ruolo coi Phantasya Project, un workshop a tema fumetti curato da Vito 

Rallo, l'associazione Sicilia Giappone e Il Pensiero Storico daranno un'impronta orientale all'evento e tanto 

altro contribuirà ad arricchire la giornata pop!. 



La Commissione ritiene che questi eventi contribuiscono ad arricchire le proposte della città e ad attirare 

giovani perché questi sono eventi ludico-culturali sono capaci di unire, gioco, arte, cultura e creatività. Si 

auspica che vi sia ampia partecipazione e che vi siano altre iniziative del genere capaci di essere polo attrattivo 

per la nostra città. 

Russo Antonio esce dalla commissione alle ore 08.50. 

La commissione, come da calendario concordato, si riunirà nella giornata di 3 gennaio alle ore 08.10. 

Il Presidente chiude la seduta alle 09.10. 

        Il segretario                                                                                                                  Il presidente                                                                                                                

F.to Castrogiovanni Lina                                                                                              F.to  Caltagirone Paola                                                                                                              

                                                                                                                
 
 

 

 

  


